Opcoes de montagem externa do WAPS71E
Table Of Contents

Objetivo

Dispositivos aplicaveis

Montagem externa

Materiais do kit de montagem

Anexando o Holder 1 ao WAP571E

Montagem do Polo

Montagem na parede

Conclusao

Objetivo

O ponto de acesso WAP571E pode ser montado em um polo ou parede para fornecer
cobertura externa.

O objetivo deste documento € demonstrar as opgdes e os recursos de montagem do
WAPS71E.

Para obter uma demonstragao completa das Op¢des de montagem externa do WAP571E,
veja o video abaixo:

Dispositivos aplicaveis

- WAPS71E

Montagem externa

Materiais do kit de montagem

Os seguintes itens est&o incluidos no kit de montagem WAPS571E:

. Paréntese Holder_1



- Paréntese Holder_2

- Paréntese Holder_3

- (4) Parafusos M6*130

- (12) Parafusos M6*10

- (12) maquinas de lavar com parafusos

Anexando o Holder_1 ao WAPS571E

Antes de montar o WAP571E em um polo externo ou parede externa, coloque o Holder_1

na parte traseira do WAP571E e alinhe os orificios dos parafusos de acordo. Em seguida,
insira os 4 parafusos M6*10, com as 4 arruelas de parafuso correspondentes presas através
do Holder_1 e nos orificios dos parafusos localizados na parte traseira do WAP571E.
Usando uma chave Allen, aperte cada parafuso e a anilha através do suporte até que
Holder_1 esteja conectado a parte traseira do dispositivo. Se houver um fio terra, fixa-lo no
dispositivo, juntamente com o suporte, pode fornecer melhor prote¢cédo contra descarga
eletrostatica. Seu ponto de acesso agora esta pronto para ser montado em um poste ou
parede.

Montagem do Polo

Materiais necessarios para montar o WAP571E em um polo externo:

- Paréntese Holder_1
- Paréntese Holder_2
- Paréntese Holder_3
- (4) Parafusos M6*10
- (8) Parafusos M6*10

- (12) maquinas de lavar com parafusos
Materials you
will need...

_Holder 3
4x M6-130 Screws

= e |

8x M6-10 Screws Holder 2

0 ) & © [
() (o) k) ° {

(0) ) -
12x Screw Washers WAPS71E Holder 1
O primeiro passo de montagem do poste requer um polo pequeno com um diametro maximo
de 3". Depois de conectar Holder_1 ao dispositivo, pegue Holder_2 e Holder_3 e coloque-os
em extremidades opostas do polo. Usando os 4 parafusos M6*130 e as arruelas, prenda os
suportes de forma que eles sejam fixados ao redor do polo. Finalmente, monte o WAPS571E



no polo, parafusando os suportes juntos. Coloque o suporte Holder_1 do WAPS571E no
suporte Holder_2 do polo de forma que suas aberturas se alinhem. Pegue 4 parafusos
M6*10 e arruelas e aperte-as através dos suportes até que o WAP571E seja fixado com
éxito no polo.

Montagem na parede

- Paréntese Holder_1

- Paréntese Holder_2

- Paréntese Holder_3

- (4) parafusos de chapa metalica
- (4) ancoras dos parafusos

- (12) Parafusos M6*10

- (12) maquinas de lavar com parafusos
Materials you

EiE] will need...

4x Sheet Metal Scfews

4x Screw Anchors

B2 e |

12x M6-10 Screws
R 0.C Holder 2
< Q -8,

e (9 o l[z [
12x Screw Washers WAP571E o M o
Holder 1

Para montagem na parede, use os mesmos materiais do kit de montagem, com o Holder_1
ainda conectado a parte traseira do ponto de acesso. Primeiro, posicione o Holder_3 na
parede onde deseja montar o dispositivo. Identifique onde os furos precisarao ser
perfurados com base nas 4 aberturas do suporte. Depois de furar os furos, use os 4
parafusos de chapa metalica para fixar a peca do suporte na parede. Se vocé estiver
montando uma diviséria, pode ser util usar as ancoras incluidas com o kit. Em seguida,
alinhe o Holder_2 com o Holder_3 e use 4 parafusos M6*10 e arruelas de parafusos para
prender as duas pecgas. Finalmente, monte o WAP571E na parede, colocando o suporte do
Holder_1 preso dentro de Holder_2. Mais uma vez, certifique-se de que as aberturas
estejam alinhadas de modo que seja possivel inserir 4 parafusos M6*10 e arruelas, e entao
aperte-as para fixar os suportes juntos.

Conclusao

Isso conclui nosso tutorial sobre as op¢des de montagem externa para o WAP571E. Para
fornecer cobertura consistente para um local externo, o WAP571E pode ser fixado em um
polo ou parede dentro da area. Com as ferramentas e o kit de montagem apropriados,



qualquer opcao pode ser estabelecida rapida e facilmente.



	Opções de montagem externa do WAP571E
	Table Of Contents
	Objetivo
	Dispositivos aplicáveis
	Montagem externa
	Materiais do kit de montagem
	Anexando o Holder_1 ao WAP571E
	Montagem do Polo
	Montagem na parede

	Conclusão


